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Описание: SCI Poland успешно сотрудничает с «Monar» уже более 20 лет. Monar-крупнейшая польская общественная организация, которая помогает людям в трудных жизненных обстоятельствах, особенно тем, кто социально изолирован или же имеет  проблемы с наркотиками. Monar  управляет 30 центрами реабилитации в различных частях Польши, 5 из которых специализируются на лечении молодых людей. Центр в Marianówek является одним из них. В нем проживают 70 молодых людей в возрасте от 15 до 25 лет как из Польши, так и из других стран. Там они лечатся один год. Помимо ежедневных занятий, также проводятся множество различных художественных, спортивных и уличных мероприятий.
Вид работы: основная задача волонтеров - общаться с пациентами, помогая им в повседневной работе (садоводство, уход за животными, ремонт, уборка, работа на кухне и т.д.), принимая участие в планируемых общественных мероприятиях. Волонтеры могут поделиться своими интересами и навыками, организовывая  мастер-классы, игры или любые другие мероприятия, которые они хотели бы предложить. Не исключено, что в течение нескольких дней во время работы  волонтеры отправятся с пациентами в поход к морю или озеру.
Тема исследования: проблемы наркомании, антинаркотическая терапия. Научиться жить по-новому, по-другому. Верховая езда и, возможно, гребля на каноэ.
Проживание: в одной из комнат  Центра. Простые условия: матрасы или спальные коврики. Пожалуйста, привезите с собой спальные мешки!
Язык: Английский
Примерное расположение: Центр расположен примерно в 20 км от Балтийского моря (недалеко от Колобжега), в живописной сельской местности с парком, форелевыми прудами и конюшней с лошадьми.
Примечания: никаких  наркотиков и  алкоголя. 
