Photo Project On NS-forced Labour (Berlin-Schöneweide)

Код лагеря: de-SCI 1.37

Страна: Германия

Даты: 05-19 Августа 2018

Международный Возраст: 18 - 26

Мотивационное письмо: требуется дополнительное мотивационное письмо с подробным объяснением, почему вы хотели бы принять участие в проекте. 

Описание: The Nazi Forced Labour Documentation Centre расположен в Берлине, Шеневайде, на территории почти полностью неповрежденного бывшего лагеря принудительного труда. Основное внимание уделяется забытым группам жертв: гражданское население со всей Европы, вынужденное работать на нацистский режим во время Второй Мировой Войны. В основе проекта лежит фотографическое исследование прошлого в бывшем лагере и на производственных площадках в Берлине, Шеневайде и в его окрестностях, а также на территории бывшего аэропорта Темпельхоф. Полное описание тут
Тип работы: международные волонтёры посетят различные места в Берлине в сопровождении профессионального фотографа. Основное внимание будет уделено району Шеневайде, где расположен Центр документации, а также бывшему аэропорту Темпельхоф. Они будут исследовать, какое влияние война и нацистский принудительный труд оказали на эти места. Результаты будут представлены на выставке, которая будет открыта в конце проекта, и которая будет демонстрироваться в Международном центре молодежных встреч. 

Тема исследования: древние и современные формы принудительного труда, память о принудительных трудовых нацистских лагерях..

Проживание: в молодежном общежитии Köpenicker Kanusportclub e.V.; еду нужно готовить самостоятельно, финансы на закупку продуктов предоставляются.

Требования: интерес к истории национал-социализма, интерес к фотографии.

Примечания: посещения многочисленных достопримечательностей Берлина, походы, плавание, экскурсии с каноэ и на байдарках.

