UK-IVS 7.260318

EASTER KIDS VILLAGE 

ДАТЫ ПРОЕКТА: 26/03-:03/04/2018

AGE BETWEEN: 18 – 99

NEEDED: 5 MALE AND 5 FEMALE

ПАРТНЁР ПРОЕКТА
The Easter Kidsaeuro Village – это пятидневная семейная программа. Она обеспечивает детей всех возрастов безопасным пространством для игр, обучения и творчества во время One World Health and Wellbeing Festival. Под управлением консорциума родителей - единомышленников и координаторов семинаров с многолетним опытом в области образования, коучинга, театра и искусства - мы гарантируем, что семьи смогут расслабиться и учиться вместе в атмосфере, которая способствует знакомству с новыми людьми. Волонтеры будут помогать координаторам семинаров, а также помогать в проведении мероприятий по всему участку. Это может быть подготовка залов, сбор дров, приготовление блюд, перестановка мебели и т. д.
РАБОТА

Волонтеры будут отвечать за сборку и разборку инфраструктуры (палатки/ шатры), а также за содействие на различных площадках во время фестиваля. Большую часть времени займет работа с детьми, однако время от времени будет требоваться дополнительная помощь на различных площадках и в приготовлении еды. Работа будет делиться на утреннюю и дневную смену.
ПРОЖИВАНИЕ И ПИТАНИЕ

Палатки предоставляются бесплатно. Вам нужно будет привезти с собой спальный мешок и спальный коврик. Так же необходимо быть готовым как к дождливой, так и к солнечной погоде и помнить, что ночью будет холоднее. Волонтеры будут помогать в приготовлении вегетарианских блюд. В деревню вы прибудете к ужину, а отъезд будет осуществляться после завтрака. Есть туалеты и горячий душ. Нет прачечной. Есть места для зарядки телефонов, доступный  WiFi, но доступ к компьютеру будет ограничен.

РАСПОЛОЖЕНИЕ 

Рядом с городом Бристоль (Англия).
ТРЕБОВАНИЯ

Опыт работы с детьми приветствуется. Опыт в проведении мероприятий и в приготовлении пищи также будет большим плюсом. Вечером  волонтеры могут выступить на главной сцене. Если у вас есть талант, мы настоятельно рекомендуем подготовиться к выступлению. Пожалуйста, обратите внимание: учитывая то, что эта программа краткосрочная, времени на отдых оставаться не будет. Волонтеры должны это понимать.
UK-IVS 10.270818

THE ECOLOGY CENTRE SUMMER FESTIVAL

ДАТЫ ПРОЕКТА: 27/08-14/09/2018
AGE BETWEEN: 18 – 99
NEEDED: 4 MALE AND 4 FEMALE
ПАРТНЕР ПРОЕКТА
Экологический Центр ищет волонтеров, которые помогут разработать и провести летний фестиваль с программой мероприятий, посвященной 20-летию экологического благотворительного фонда, который способствует улучшению окружающей среды, напрямую связывая людей и природу на благо обоих.

РАБОТА

Среди многих занятий, волонтерам будет предоставлена возможность: работать над сохранностью и поддержанием прекрасных земель на берегу Кингхорн Лох; выращивать урожай в садах и огородах; производить ремонт различного оборудования в сараях; готовить еду из выращенных овощей и фруктов на обед; работать в качестве специалиста в офисе; осуществлять конкретные задания по проекту.

ПРОЖИВАНИЕ И ПИТАНИЕ

Места для кемпинга предоставляются на частной территории; доступна парковка для камперсов. Волонтеры сами должны будут готовить еду, в их распоряжении будет полностью оборудованная кухня. По средам в обед им будет предоставляться готовая еда. Ближайший город находится в 10 минутах ходьбы по установленной пешеходной дорожке от экологического Центра. Там находятся: небольшой супермаркет, мясная лавка, пекарня, а также несколько кафе и пабов. Туалеты и душ предоставляются. Поблизости можно воспользоваться услугами прачечной  самообслуживания.

РАСПОЛОЖЕНИЕ 

Экологический центр находится в городе Файф, Шотландия.

ТРЕБОВАНИЯ

Мотивация сохранять природу и  заинтересованность в вопросах, касающихся экологии,  способность работать с детьми, молодежью и взрослыми из разных стран. Желательно быть подвижным, творческим, непредвзятым человеком, способным проявлять инициативу, когда это необходимо, консультироваться и соблюдать жесткие предельные сроки.

UK-IVS 10.271018

LECKMELM FARM, ULLAPOOL

ДАТЫ ПРОЕКТА: 27/10-10/11/2018
AGE BETWEEN: 18 – 99
NEEDED: 2 MALE AND 2 FEMALE
ПАРТНЕР ПРОЕКТА
Лекмелм – это небольшая ферма на северо-западе Шотландии. Это экологическое сельское хозяйство, которое стремится обеспечить стабильные рабочие места и дома для местных семей. Огород на ферме, который управляется  местным сообществом, предоставляет возможности выращивать урожай  для людей, у которых  нет земли, или для людей, которые хотят узнать больше о земледелии. Хозяйство стремится управлять землей таким образом, чтобы это приносило пользу окружающей среде и периферийным экосистемам. Вы будете проживать и работать на действующей ферме.

РАБОТА

Первую неделю вы будете готовить ферму к сезону ягнения, куда входит: помощь в подготовке сарая и родильной зоны для животных, а также очистки тропинки. На второй неделе вашей задачей будет устранение инвазивных видов вокруг фермы. Ваш вклад и упорная работа будут очень высоко цениться, и есть надежда, что влияние, которое вы окажете на окружающую среду, будет положительным, а результат - долгосрочным.

ПРОЖИВАНИЕ И ПИТАНИЕ

Организация спальных мест: волонтеры размещаются в коттедже с тремя спальнями. Организация питания: продукты имеются, поэтому волонтеры готовят сами для себя. Что касается ванных комнат и прачечной: волонтерам предоставляются полотенца, и они имеют доступ к стиральной машине. Связь: доступ к компьютеру и Интернету, есть Wi-Fi.
РАСПОЛОЖЕНИЕ И ДОСУГ

Лекмелм находится недалеко от города Инвернесс, Шотландия.

ТРЕБОВАНИЯ

В идеале волонтеры должны наслаждаться работой на свежем воздухе и быть заинтересованы в лесном хозяйстве.

