

Sustainable Urban Development!
German-Ukrainian-Russian 
DE-SCI 11.57 Berlin
20.08 – 02.09.2017
15 Volunteers

Description:  
There will be three stages.
1. Online preparation in order to exchange knowledge & experience in the field of urbanistic, city planning and sustainable lifestyles. Material will be available. The existing online platform on Urban Space interacticity.net will be presented and discussed.
2. Berlin!
The goal is to improve the platform, gain practical experience in the research field and strengthen the Urban Space community. The participants will visit projects related to the subject, have workshops on non-formal and creative education and attend expert talks. 
3. Workshops
The goals are peer exchange & education, spreading knowledge and project evaluation.
The participants will do research in groups, do workshops in schools, etc. The results will be presented on the online platform. 
Type of Work and Methods: 
1. Documentation of cases of inclusive and community oriented usage of space by conducting interviews, making videos, and photography.
2. Writing the articles for the website that structure different cases under one framework (e.g. post-industrial transformations, alternative housings, urban gardens in the modern cities)
3. Development of educational materials for Urban Toolkit such as games, infographics, videos.
4. Conduction of workshops in schools. 
The articles and Urban Toolkit materials will be posted on the website, various groups on Facebook, and sent via personal channels to educational professionals and urbanists.

Study Theme: Ecological, alternative and sustainable development in urban areas, inclusive use of urban space and opportunities.
Accommodation: Educational Centre KuBiZ: http://www.kubiz-wallenberg.de/ 
Requirements: Interest in alternative Urban Development, research and working with young people. The project has a strong media and web-designing dimension, therefore knowledge and experience in this area are very welcome. 
The project is only for volunteers from Germany, Russia or Ukraine
Location: Berlin
Notes: Teaching social inclusion, diversity, ecological responsibility and sustainability in schools by presenting examples of alternative Urban Space usage in their home town and abroad, thus empowering the youth to take responsibility for their city. The youth should be perceived not as a passive but as an active actor that shapes the outlook, character and life of a city. The workshops will also enable gathering insights on how young people perceive topics such as city development, urbanization and consequences of globalization and gentrification.

Motivation letter: This camp requires an additional motivation letter to explain in more detail why you would like to attend. Further information or a form to complete is available here:



Nachhaltige Urbane Entwicklung!
DE-SCI 11.57 Berlin
20.08 – 02.09.2017 
15 Freiwillige

Das Projekt wird in drei Schritten ablaufen:
1. Intensive online Vorbereitung 
Ziele: Austausch von Wissen und Erfahrung im Bereich Urbanistik
Die Teilnehmenden werden sich mit Stadtplanung und alternativen, nachhaltigen Lebensstilen auseinandersetzen. Präsentationen und Diskussionen finden auf der Online-Plattform zu Urban Space, interacticity.net statt. Hierbei sollen auch Initiativen zu alternativer Stadtraumnutzung in ihren Heimatstädten erforscht werden. Teilnehmende und Trainer werden theoretische Materialien miteinander teilen.
2. Berlin
Ziele: Optimierung der Webseite, praktische Rechercheerfahrung, Ausarbeitung von Workshops für Schulen 
Die Teilnehmenden werden lokale Projekte zu Stadtplanung und urbanem Raum besuchen und an Workshops zu informeller und kreativer Bildung teilnehmen. Es wird zudem Beiträge von Experten und Gastrednern geben. 
3. Workshops
Ziele: Austausch und Bildungsarbeit 
Die Teilnehmenden werden in Arbeitsgruppen eingeteilt, in denen sie ihre Recherche weiterführen und Workshops  u. a. in Schulen veranstalten. Die Ergebnisse dieses Schritts werden ebenfalls auf der online Plattform präsentiert,  um das Wissen und die Daten zu sammeln und zu verbreiten. 

Arbeit: Recherchearbeit, Vorbereitung und Durchführung von Workshops und Präsentationen, Bildungsarbeit mit jungen Leuten

Studienteil: Urbanisierung, neue Konzepte zur Stadtraumnutzung und -entwicklung, alternative und inklusive Stadtplanung

Unterkunft: Bildungszentrum KuBiZ: http://www.kubiz-wallenberg.de/

Qualifikation: Teamfähigkeit, Interesse an alternativer Stadtentwicklung, Spaß an Recherche- und Jugendarbeit. Das Projekt hat einen sehr starken medialen Bezug, gute EDV-Kenntnisse sind daher willkommen. Das Projekt ist nur für Teilnehmende aus Deutschland, Russland und der Ukraine.

Ort: Berlin (sowie Leipzig oder Hamburg)

Bemerkungen: Die Teilnehmenden werden in Schulen soziale Inklusion, Vielfalt, Verantwortung für die Umwelt und Nachhaltigkeit durch das Aufzeigen von alternativer Stadtraumnutzung in ihren Heimatstädten und vermitteln. Dadurch sollen die Jugendlichen lernen, Verantwortung für die Zukunft und Entwicklung ihrer Stadt und deren Bewohner/innen zu übernehmen. Sie sollen an der Diskussion um alternative Stadtentwicklungskonzepte beteiligt und als ein aktiver Teil der Entwicklung einer Stadt gesehen werden. 
[bookmark: _GoBack]Die Arbeit wird außerdem Einblicke in die Gedankenwelt von Jugendlichen zu Themen wie Stadtentwicklung, Urbanisierung, Gentrifizierung und Globalisierung ermöglichen. 



