Marianów calling (near Warsaw)

Код лагеря: PL-SCI 7.2

Страна: Польша

Даты проекта: 28 Июля 2018 - 11 Августа 2018

Возраст: 18-99

Описание: Marianów вместе с Ассоциацией AXA приглашают всех смелых и творческих волонтеров присоединиться к нашему лагерю! Уже в 8-й раз волонтеры посетят нашу деревню. Местные дети с нетерпением ждут гостей, поскольку знают, что их ждет отличное время, проведенное с прекрасными людьми. Marianów - тихое и спокойное место с гостеприимными жителями, расположенное в живописной местности. В течение двух недель волонтеры будут организовывать ежедневные семинары для группы местных детей (6-12 лет), состоящей примерно из 30 человек. В округе нет никаких развлечений для детей, поэтому только в волонтерском лагере они могут интересно провести время и отвлечься от компьютеров. Оригинальное описание тут
Вид работы: волонтеры будут отвечать за организацию игр и семинаров для детей (в первую очередь связанных с культурой их родной страны), заботиться о них во время работы, а также поддерживать порядок в зданиях и на территории, где будут проводиться семинары. Также их могут попросить помочь на кухне. Они будут работать около 6 часов в день в течение недели. Мы планируем разделить мастер-классы на четыре основные темы: художественные ремесла (под руководством местных художников), спорт и отдых (велотуры, скалолазание и др.), шахматы (во главе с местным поклонником шахмат) и культурное разнообразие (под руководством волонтеров). Волонтеры будут в какой-то степени участвовать в каждой тематической группе, либо помогая в организации семинаров, либо возглавляя их сами.

Размещение: гостевой дом, общие комнаты, душевые и туалеты. Спальные мешки не нужны.

Язык: Английский.

Требования: вы – наш идеальный волонтер, если у вас есть желание работать с детьми, вы очень коммуникативны и можете легко взаимодействовать с младшими. Если ваша голова полна идей, а ответственность и самостоятельность – ваши лучшие качества. Также, если у вас есть желание знакомиться с другими волонтерами и готовность приспосабливаться к правилам жизни в группе. Мы предпочитаем некурящих.

Примерное расположение: волонтерский лагерь будет проходить в Marianów - небольшом поселке в 50 км от Варшавы.

Примечания: наша цель состоит в том, чтобы подготовить мероприятия, которые принесут радость детям, и в то же время будут информативными. Мы хотели бы, чтобы они начали говорить по-английски. Пожалуйста, имейте в виду, что хотя они изучают английский язык в школе, большинство из них слишком стеснительны, чтобы говорить на нем. По этой причине волонтеры должны быть готовы общаться, полагаясь также на свои творческие способности и невербальные навыки общения. Выходные дни будут посвящены групповому общению, поездкам и веселью. Этот волонтерский лагерь проходит с большим успехом уже много лет. 
